1.| Beraucants npeger GyEKomm.

2.| BorucanTs npom3BoJHY0 QYHKIHH.

3.| Hceaegosats Gyrkumn f(z) m g(z) mocTpomTS BX Tpa-
(bUKH.

4. BEYUCIATH HEOUPE/EIEHHBe HHTErPAIHL

5.| Brrameants miomais GUIyphl, OTPaHUIEHHON IDadi-
kamu Gyukmui f(z) 7 g(z). |

6.| Hawru olmee pemenue IndoepeHInaibHOr0 ypaBHe-

HUA U DOCTPOUTD TPadUKH IBYX Pa3IMYHBIX YACTHHIX pele-
HUI 3TOT0 YPaBHEHUS.
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7.| Hanru wacroe pemenne AUQOEPERIEATEHOIG YPaBHe-
HUA, YIOBIETBOPAIIIEE YKA3AHHOMY VCIOBHIO.
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8.| Hawrm vacTroe pemene IadhepeRIIaTbEOro YpapHe-
HUA, YAOBIETBODAIONIEE YKA3AHHEIM YCIOBHAM.
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9.] Mecrenosats pag sa cxormmocTs,

10.| Haitra pammyc u HHTEPBAN CXOJUMOCTH CTEIeHHODO
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